

# 红人馆

## “洛神女”整容五次?

回应:爱美之心人皆有之

电视剧《新洛神》刚登上江苏卫视就遭到各种争议。最近,知名博主“长春国贸”爆料称,李依晓这两年接演了不少像《新三国》《楚汉传奇》《陆贞传奇》这样的古装大戏,疑与高希希关系暧昧。他还称李依晓先后整容五次。接受记者采访时,李依晓对此也进行了回应。

现代快报记者 刘磊

### 回应“背景说”

出演《新洛神》,靠的是戏曲功底

此前有许多人质疑,李依晓能够出演《新洛神》,靠的是高希希的提携。有网友更是给李依晓贴上了“背景论”“大叔说”“小三论”等标签,甚至爆料称李依晓已在高希希家附近买了房。

对此,李依晓表示,高希希对她来说只是“伯乐”。因为一出京剧《霸王别姬》,高导肯定了李依晓的戏曲功底和古装扮相,后来她才有机会演绎了各类古装美女。对自己再次挑大梁饰演“三国第一美女”,李依晓也很有信心,“有质疑是避免不了的,这么重要的角色,任何人来演,都会被质疑,我不怕别人说我,我觉得我的表演超出自己的想象,而且越到后来越有信心。”



李依晓

### 回应“整容说”

人越来越美不是一件好事吗?

李依晓这两年接演了不少古装大戏,“长春国贸”的娱乐名博指出她多次整容的证据,并指出在《新洛神》的发布会上,因为第五次整容而面部浮肿。

谈及整容话题,李依晓此前在接受采访时就避重就轻地说道:“很多人问我是不是整容了,我只想说,人越来越美不是一件好事吗?大家都会很高兴吧!谁也不希望看到一个女演员是丑不拉叽的。”

## 连结婚证编号都晒!

提示:霍思燕和老公频秀恩爱

5日晚,演员杜江在网上晒出一连串号码“J110106-2013-006521”,有网友推测是结婚证上的编号。还有网友称7月5日在丰台区民政局见到了两人领证。据悉,此编号与北京地区结婚证编号的规范基本相符,杜江和霍思燕很有可能是在丰台区领取的结婚证。对此,有媒体连线杜江与霍思燕求证,这对夫妻也甜蜜承认已领证。

这对小夫妻热衷于“秀恩爱”,从求婚成功到领证,双方都秀过各种照片和资料。网友们羡慕不已:“你们俩好恩爱啊!祝你们白头偕老哦!” 综合



霍思燕夫妇与好友合影

## “《小时代》比较浅”

提示:90后作家卢思浩称自己的偶像是韩寒

昨天晚上,90后作家卢思浩带着自己的作品《你要去相信,没有到不了的明天》来到先锋书店和广大青年朋友分享。卢思浩走红于社交平台人人网,2011年,他的文章在人人网被大肆转载,累计浏览量达到千万。谈起因网络走红,卢思浩自己也觉得很诧异,“从来没有想过我的日志会这么火,因为这都是我平时写的一些随笔。”据了解,此次发布的新书中有一半内容都是收录自他的

日志。卢思浩把自己的新书也归为“青春文学”一类,谈到最近改编自著名青春文学的电影《小时代》,他则表示:“这个作品讲得比较浅,而我写的更多是我怎么在学习、工作中克服困难的故事,想给青年朋友分享。”卢思浩表示,自己的偶像是韩寒那样的青年榜样,“成为他那样的人是我的梦想之一。”

现代快报见习记者 陆一夫

## 刘璇、韩艺博成“舞王”

提示:首季《舞出我人生》完美收官

昨晚,随着刘璇与韩艺博将冠军奖杯高高举起,首季《舞出我人生》也正式落下了帷幕。在长达3个月的比赛中,近40位草根舞者登上舞台追梦,各路明星也

受邀前来,助力追梦人向着目标前进。作为一档原创真人秀节目,《舞出我人生》收视屡创新高,也在坊间留下了良好的口碑。

现代快报记者 刘磊

台湾歌手萧敬腾因为特别“招雨”获封雨神,不过,在很多南京人看来,周杰伦才是新一代雨神。昨天傍晚,周杰伦出现在南京最热闹的新街口,顿时引起交通堵塞。短短十几分钟,人群从广场蔓延到人行道,渐渐占领了机动车道,甚至有人试图站在快车道上。新街口原本车就多,这样一来,交通几乎瘫痪。更不巧的是,周杰伦刚在舞台出现,天上就开始下大雨,还越下越大,“粉丝”们也不怕淋,很多人都没撑伞,还有些女粉丝都激动得哭了。

现代快报记者 沈梅文 施向辉摄



# 周董 你是新雨神吗

### 昨天傍晚周杰伦刚到新街口,就开始下大雨了

## “雨神”附体

### 周杰伦一出场,新街口就下大雨

昨天白天南京闷闷的,一直没下雨。巧的是到了傍晚,当人们开始往“周杰伦《天台爱情》粉丝见面会”会场聚集时,天上开始掉雨珠。那会儿,雨没下大,很多人都没当回事,继续往活动现场挤。短短十几分钟,人群已经从广场蔓延到人行道,连机动车道都给占了。

渐渐的,雨大了起来,当周杰伦现身时,已经完全是大雨了。现场,记者们开玩笑道:“萧敬腾今天大概在休息吧,于是周董就‘雨神’附体了。”记者看到,很多没带伞的人都被淋成了“落汤鸡”,但是他们舍不得一早就占到的好位置,于是甘愿被淋也绝不退出人

群去避雨。站在前排的观众更是辛苦,他们中有人带着伞,但只要把伞撑开,后面的人就会有意见:“你挡住我啦”,所以也只好不撑伞。奇的是,活动刚结束一会儿,雨就停了。

现场,看到歌迷们如此狼狈,周杰伦也比较心疼,他说:“等活动完了,大家赶快回家,千万不要因为淋雨感冒了。”很多“粉丝”却对淋雨毫不在意,他们在雨中挥手、尖叫,周杰伦向他们挥手致意,有人竟激动得大哭起来。现场,还有位男粉丝努力混进了采访区,他央求工作人员把他的结婚证拿去给周杰伦签名,让工作人员哭笑不得。

## 十分自信

### 我的电影只会成功

暑期档一向电影扎堆,竞争激烈。周杰伦最新执导的电影《天台爱情》就将在这个暑期档的7月11日上映。前有《小时代》《盲探》,后有众多中小电影抢票房,周杰伦却表现得十分自信:“这部电影只会成功,不会失败,起码票房会超过我之前参与的所有电影。”

周杰伦第一部导演作品《不能说的秘密》票房大卖,但第二部却放弃了这个题材,因为他觉得《天台爱情》剧本更好:“《不能说的秘密》系列已经写了4个剧本,但我还是选择《天台爱情》作为我的第二部电影,因为我觉得《天台爱情》更能被观众接受。如果我拍的电影不能被这个时代的观众接受的话,我宁可不开拍。”

据周杰伦介绍,《天台爱情》由周杰伦、李心艾、王学圻、曾志伟、徐帆等主演。他自己在其中饰演一名医馆穷小子,名叫浪子膏。影片情节主要以爱情为发展主轴,并且还要把舞蹈、音乐、武术等结合在一起。电影中,主角们不仅讲中文,还会讲韩文和泰文,号称融合各种亚洲文化。

记者获悉,该片耗资3亿多新台币,周杰伦砸大钱搭实景,他曾花1000多万新台币包下高雄一家保龄球馆,将其整修成想象中的场景;还曾花800多万新台币在一个小村里封路拍片,大费周章地把水泥电线杆一根根换成以前的木杆。



周杰伦携好友刘畊宏和片中女主李心艾来宁



雨中追偶像,女粉丝忍不住哭了

## 豁达表态

### 金曲奖空手而归,周董觉得只是个游戏

昨天凌晨,金曲奖颁奖,周杰伦跟蔡依林这对“老情人”搭档颁奖赚足眼球,陶晶莹还让他俩“抱一抱”引起全场尖叫。但最终萧敬腾和林忆莲分别摘取歌王歌后,蔡依林也捧了一个奖杯,而周杰伦一个奖都没拿到。

对此,周杰伦表现得十分豁

达:“金曲奖没得虽然有点遗憾,但是在我看来,金曲奖就是个游戏,输了也没什么大不了的。”回顾周杰伦近期的工作,他一直在拍电影,用在歌曲上的时间的确不如以前多。周杰伦也承认:“我现在更看重电影这一块。”